



Retificação nº 02 ao Edital 02/2024

O Prefeito Municipal de Dores do Rio Preto, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, resolve alterar o Anexo III do Edital nº 01/2024, conforme se segue:

Onde se lê:

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

TÉCNICO EM SAÚDE BUCAL

1. A saúde bucal na atenção básica; Estratégia de Saúde da Família (ESF); saúde bucal na ESF. 2. Educação para a saúde bucal: higiene bucal – métodos e técnicas; promoção de saúde e prevenção contra a cárie dental. 3. Controle de infecção na prática odontológica: noções de microbiologia, cuidados com os recursos humanos e materiais. 4. Técnicas de instrumentação e aspiração; organização do instrumental. 5. Materiais dentários: organização, manipulação e cuidados. 6. Revelação e montagem de radiografias intraorais.

Leia-se:

TÉCNICO EM SAÚDE BUCAL

1. A saúde bucal na atenção básica; Estratégia de Saúde da Família (ESF); saúde bucal na ESF. 2. Educação para a saúde bucal: higiene bucal – métodos e técnicas; promoção de saúde e prevenção contra a cárie dental. 3. Controle de infecção na prática odontológica: noções de microbiologia, cuidados com os recursos humanos e materiais. 4. Técnicas de instrumentação e aspiração; organização do instrumental. 5. Materiais dentários: organização, manipulação e cuidados. 6. Revelação e montagem de radiografias intraorais. **7. Técnicas radiográficas intra-bucais. 8. Índices epidemiológicos em saúde bucal. 9. Odontograma e notação dentária. 10. Anatomia dental e bucal. 11. Anatomia de cabeça e pescoço. 12. Noções de biossegurança em odontologia**

Os demais itens do citado Edital permanecem com a mesma redação.

Cleudenir José de Carvalho Neto
Prefeito Municipal

Dores do Rio Preto, 01 de março de 2024